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 ATA DA VIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DA 

VIGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO LEGISLATIVA, DA SEXTA LEGISLATURA, EM 

14 DE DEZEMBRO DE  2021.  

Aos quatorze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e um, no Plenário desta Casa 

às dezoito horas e dez minutos, havendo quórum regimental, a Senhor Presidente Vereador José 

Piovesan Neto deu por aberto os trabalhos com as seguintes palavras: “INVOCANDO A 

PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA 

ORDINÁRIA. Em seguida solicitou ao Segundo Secretário para que fizesse a chamada dos 

Senhores Vereadores, sendo respondida pelos Vereadores:  Carlos Alberto Dall Agnol, Daltro 

Moacir Utteich, Edemilson Dari Drexler, Edson Filipiak, Elizangela Gromann, Giovani 

Fiorentim, Jandir José Haiduki, José Piovesan Neto e Lindomar Scanagatta. Em seguida leu um 

texto Bíblico. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente solicitou que o primeiro secretário 

realizasse a leitura da Ordem do dia. Em seguida ocorreu a discussão e votação da ATA 

NÚMERO VINTE E CINCO E VINTE E SEIS DE DOIS MIL E VINTE E UM. Em discussão 

não houve manifestação por parte de suas excelências. Em votação foi aprovada pela 

unanimidade dos Senhores Vereadores. Na sequência ocorreu a leitura, discussão, e votação da 

seguinte matéria. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO CINQUENTA E UM 

DE DOIS MIL E VINTE E UM: Estima A Receita E Fixa A Despesa Do Município De Paulo 

Bento Para O Exercício Financeiro De 2022. Em discussão não houve manifestação por parte de 

suas excelências. Em votação o projeto juntamente com a emenda modificativa foi aprovado por 

unanimidade dos senhores vereadores. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO 

CINQUENTA E SEIS DE DOIS MIL E VINTE E UM: Autoriza A Contratação Temporária 

De Excepcional Interesse Público. Em discussão houve manifestação por parte do senhor 

vereador Carlos mencionou que as escolas estão entrando em férias e que as serventes podem 

ser colocadas em outro lugar nas férias escolares, e que seu voto e contra esse projeto. Em 

votação foi aprovada por sete votos a favor e dois contra sendo eles dos senhores vereadores 

Carlos e Edson. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO SESSENTA DE DOIS 

MIL E VINTE E UM: Dispõe Sobre Ampliação Do Perímetro Urbano Da Área Rural Do 

Município De Paulo Bento. Em discussão houve manifestação por parte do senhor vereador 

Jandir que esta propriedade fica do lado da área urbana e que vai beneficiar muito o município. 

Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. PROJETO DE LEI DO 

EXECUTIVO NÚMERO SESSENTA E UM DE DOIS MIL E VINTE E DOIS: Altera 

Requisito Do Cargo De Provimento Efetivo. Em discussão houve manifestação por parte do 



 

senhor vereador Jandir relatou que um agente de saúde está afastado e que já foi feito processo 

seletivo, mas que ninguém assumiu por este motivo estão trocando a área para todo o município. 

Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. PROJETO DE LEI DO 

EXECUTIVO NÚMERO SESSENTA E DOIS DE DOIS MIL E VINTE UM: Altera O Art. 

30 E O § 2º Do Art. 36 Da Lei Municipal Nº 1.149/2011. Em discussão não houve manifestação 

por parte de suas excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores 

Vereadores. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO SESSENTA E TRÊS DE 

DOIS MIL E VINTE E UM: Acrescenta O Art. 7ºa Na Lei Municipal Nº 1.572/2015. Em 

discussão não houve manifestação por parte de suas excelências. Em votação foi aprovada pela 

unanimidade dos Senhores Vereadores. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO 

SESSENTA E QUATRO DE DOIS MIL E VINTE E UM: Altera A Lei Municipal Nº 

1.622/2016. Em discussão não houve manifestação por parte de suas excelências. Em votação 

foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. PROJETO DE LEI DO 

EXECUTIVO NÚMERO SESSENTA E CINCO DE DOIS MIL E VINTE E UM: Autoriza 

O Poder Executivo Municipal A Firmar Convênio De Cooperação Com Os Municípios 

Vizinhos, Para A Gestão Associada De Serviços Públicos Nas Áreas Limítrofes E Outras De 

Interesse Recíproco. Em discussão não houve manifestação por parte de suas excelências. Em 

votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. PROJETO DE LEI DO 

LEGISLATIVO NÚMERO CINCO DE DOIS MIL E VINTE E UM: Institui O Turno 

Único Contínuo No Poder Legislativo Municipal, E Dá Outras Providências. Em discussão 

houve manifestação por parte dos senhores vereadores Edson aonde relatou que não é favorável 

ao turno único e que já nas outras administrações também. O Vereador Jandir mencionou que o 

turno sempre foi feito no final do ano e que esse ano apenas será por trinta dias e que a saúde e 

agricultura fara dois turnos. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores 

Vereadores. INDICAÇÃO NUMERO VINTE E QUATRO DE DOIS MIL E VINTE E UM 

DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ PIOVESAN NETO: Indicando Ao Poder Executivo 

Para Que Seja Destinada Parte Das Sobras Da Câmara De Vereadores Para Que Seja Feito 

Calçamento Nas Comunidades De São Francisco Gramado E Na Comunidade Nossa Senhora 

Das Dores Chapadão. INDICAÇÃO NUMERO VINTE E CINCO DE DOIS MIL E VINTE 

E UM DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ PIOVESAN NETO: Indicando Ao Poder 

Executivo Para Que Seja Destinada Parte Das Sobras Da Câmara De Vereadores Para O Órgão 

Competente Para Ajudar A Família De Jaime Saugo. INDICAÇÃO NUMERO VINTE E 

SESSEIS DE DOIS MIL E VINTE E UM DE AUTORIA DO VEREADOR DALTRO 



 

MOACIR UTTEICH: Indicando Ao Poder Executivo Para Que Seja Destinada Parte Das 

Sobras Da Câmara De Vereadores para a compra de pó de brita para colocar nas saídas da RS 

211 para preencher o degrau do asfalto. Em discussão houve manifestação por parte dos 

senhores vereadores Jandir que também sugeriu que seja destinado parte para o projeto 

pavimenta, o Vereador José relatou que os vereadores sugerem aonde usar o dinheiro, mas o 

prefeito usa no que ele acha importante.  O Vereador Carlos falou que é favorável o uso do 

dinheiro para calçamento nas comunidades e que também poderia ser investido na paralela da 

RS211. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA NUMERO VINTE E UM DE DOIS MIL E VINTE E UM DE AUTORIA 

DO VEREADOR CARLOS ALBERTO DALL AGNOL: Solicitando Ao Setor Competente 

Que Faça Manutenção E Instalação Dos Brinquedos E Aquisições De Novos No Terreno Da 

Área Verde Situado Na Parte De Baixo Da RS 211 Perto Da Quadra De Rodeio. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA NUMERO VINTE E DOIS DE DOIS MIL E VINTE E UM DE 

AUTORIA DO VEREADOR CARLOS ALBERTO DALL AGNOL: Solicitando Ao Setor 

Competente Para Que Faça O Cascalhamento, Patrolamento E Compactação Na Estrada Que 

Inicia Na RS 211 Próximo A Propriedade De Aldri Sganzerla Passando Pela Propriedade De 

Edson E Alberto Albrecht Seguindo Até A Comunidade Da Linha Gramado. Em discussão não 

houve manifestação por parte de suas excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade 

dos Senhores Vereadores. PEDIDO DE INFORMAÇÃO NUMERO TRÊS DE DOIS MIL E 

VINTE E UM DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS ALBERTO DALL AGNOL: 

Solicitando Que Mande Uma Planilha De Todos Os Valores Pagos Ao Jovem Cezar Roberto De 

Freitas Junior Na Ajuda Para Pagamento Do Auxílio Transporte De Estudante. Em discussão 

não houve manifestação por parte de suas excelências. Em votação foi aprovada pela 

unanimidade dos Senhores Vereadores. MOÇÃO DE PESAR NUMERO VINTE E CINCO 

DE DOIS MIL E VINTE E UM DE AUTORIA DO VEREADOR JANDIR HAIDUKI 

COM O APOIO DOS DEMAIS VEREADORES A FAMÍLIA GEVINSKI. Em discussão 

não houve manifestação por parte de suas excelências. Em votação foi aprovada pela 

unanimidade dos Senhores Vereadores. Em seguida passou-se à realização da eleição da mesa 

diretora para o exercício de dois mil e vinte e dois. Após todos os Vereadores votarem nas 

respetivas cédulas, iniciou-se a conferencia dos votos, onde os líderes de bancada o fizeram, 

ficando assim a nova mesa diretora do ano de dois mil e vinte e dois: Vereador Lindomar 

Scanagatta como presidente, Vereador Daltro Moacir Utteich como Vice-presidente, Vereador 

Jandir José Haiduki como Primeiro Secretário e Vereador José Piovesan Neto como Segundo 



 

Secretário. Após foi feita a escolha da Comissão Representativa, ficando composta por:  José 

Piovesan Neto, Lindomar Scanagatta, Edson Filipiak, Giovani Fiorentin, Jandir Haiduki, 

Elizangela Gromann e Edemilson Dari Drexler. Em seguida criou-se o expediente político, 

havendo manifestação por parte do senhor vereador Lindomar, onde agradeceu os votos 

recebidos fica grato por poder representar o Poder Legislativo em dois mil e vinte e dois e 

desejou a todos um Feliz Natal e Prospero Ano Novo. Após se manifestou o senhor vereador 

Edson, agradeceu e parabenizou o vereador presidente José pelo trabalho realizado neste ano e 

parabenizou o vereador eleito Lindomar. Parabenizou a administração municipal pelo 

acendimento da luzes e chegada do Papai Noel e os servidores que trabalharam para organizar, 

também falou da paralela da RS211. Em seguida manifestou a senhora vereadora Elizangela 

Gromann, parabenizou o vereador presidente José pelo trabalho e também parabenizou o 

vereador eleito Lindomar, parabenizou a administração pública pela organização do evento de 

Natal e pelo trabalho desenvolvido durante o ano. E pela conquista dos setecentos mil reais do 

projeto pavimenta. Desejou a todos um Feliz Ano Novo paz e saúde. Posteriormente manifestou 

o senhor vereador Edemilson que parabenizou o senhor vereador presidente José e o vereador 

eleito Lindomar, parabenizou a administração publica pelo evento de Natal e pediu que parte 

das sobras da Câmara de vereadores fossem destinada a agricultura, desejou a todos um Feliz 

Natal e Bom Ano Novo. Depois se manifestou o senhor vereador Carlos, agradeceu o senhor 

vereador presidente José pelo ótimo trabalho realizado e o vereador eleito Lindomar. Pediu para 

o órgão competente para colocar cascalho perto da área urbana na saída da RS211, no 

restaurante. Falou da formatura da pré-escola pela organização, também mencionou que não é 

favorável ao turno único. Desejou a todos um Feliz Natal e um Ano de dois mil e vinte e dois 

com muita paz e que seja melhor que este. Após se manifestou o senhor vereador Daltro 

parabenizou o senhor vereador eleito Lindomar e desejou para os munícipes de Paulo Bento um 

Feliz Natal e Prospero Ano Novo. Em seguida se manifestou o senhor vereador Giovani desejou 

sorte para o vereador eleito Lindomar e agradeceu o senhor vereador presidente José pelo 

trabalho realizado, desejou a todos um Feliz Natal e Feliz Ano Novo e que o ano novo seja 

melhor. Em seguida se manifestou o senhor vereador Jandir, agradeceu o senhor vereador 

presidente José, falou da viagem a Porto Alegre e que foram buscar recurso para fazer poços 

artesianos e também um pedido de veículo para a saúde. Falou da compra do terreno para fazer a 

creche e que se for adquirido vai beneficiar muito o município. Mencionou também a compra de 

duas Van escolares e ambulância para a saúde. Parabenizou pela organização do evento de Natal 

e aos formandos da pré-escola, parabenizou também o secretario de obras pelo trabalho. 



 

Agradeceu os votos recebidos como primeiro secretário e parabenizou o vereador eleito 

Lindomar também agradeceu o vereador presidente José pelo trabalho realizado no ano e 

parabenizou também os servidores da câmara, agradeceu a todos os secretários pelo trabalho do 

ano e desejou a todos um Feliz Natal e Prospero Ano Novo. Por fim o senhor presidente passou 

a presidência para a vice-presidente Elizangela. Após manifestou o senhor vereador José, 

mencionou que se fez um bom trabalho é porque todos contribuíram e agradeceu o assessor 

jurídico e as servidoras. Falou da sobra de dinheiro da câmara repassado para o poder executivo, 

que depois que é repassado a administração investe aonde for necessário, apenas pediu a 

acolhida de sua indicação de repassar um valor para a família Saugo que perdeu a casa em um 

incêndio, convidou a todos para a Sessão Solene. Parabenizou o senhor vereador eleito 

Lindomar, também parabenizou a administração e todas as secretarias pelo bom trabalho no 

Ano. Desejou a todos um Feliz Natal e Prospero Ano Novo.   Na sequência a senhora presidente 

em exercício passou a presidência para o senhor vereador José. Após o senhor presidente 

procedeu o enceramento e convidou os senhores vereadores para a sessão Solene. As leituras 

realizadas dos documentos desta Sessão Plenária ordinária foram lidas pelo Segundo Secretário, 

e pelo primeiro Secretário, pelas servidoras Viviane Pompermaier e Tatiane Gromann quando 

solicitada. Nada mais havendo à ser tratado, os trabalhos foram encerrados. Determinei que 

fosse lavrada à presente ata que depois de aprovada será assinada por mim, pelo Primeiro 

Secretário, e pelo Senhor Presidente. 

 

 

 

 

 

Ver. Edemilson Dari Drexler  

Segundo Secretário 

 

 

 

 

 

 

 

                  Ver. José Piovesan Neto                                  Ver. Giovani Fiorentin 

                            Presidente                                                  Primeiro Secretário 


